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ШФУН ЗАБРАВ БАГАТО 
ПЕРІВ В ЯПОНІЇ.КИТАЙСЬКІ КОМУНІСТИ З'ОРГАНІЗУ-І АВСТРІЙСЬКІ РОБІТНИКИ БОРЯТЬСЯ 

ВАЛИ ЧЕРВОНУ АРМІЮ.
ЗЕМЛЕТРУСИ В ПОЛУДНЕВІЙ ЧАСТИ 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.ПРОТИ УРЯДУ ЗАЙПЛЯ. ТОКІО, 13. вересня, 
і сопис “Асагі" доніс сьогодні.

Ча-1
ВІДЕНЬ, 7. вересня Ав- тому нема що покладати надії 1,10 західну сторону острову 

стрійські робітники, організо- на ніяке насильство". Кіюшію вдарила хвиля припди-
Радянський Союз відкликав ВУ • знищила два села,

Відні, Берзіна, з І загинуло більш як 1.000 людей.
ОСАКА. Японія. 13. вересня.

Мешканці багатьох міст перебули ніч на вулицях; в Сева
стополі розвалено будинки.

Вдова Сун Ят-Сена й Евген Чен, бувший иіністер закордонних 
справ ганковеького уряду, в Москві. в якиху соціял-демократи“н>Вані

партію, розпочали широку ким свого посла у 
панію проти уряду Зайпля У причини його недуги. Па йо- 
маніфесті, який спільно вида- го місце буде скоро назнане- ‘ - Сьогодні вранці тайфун на
ліг промислові юнії й соція.і- ний новий представник

.МОСКВА. 12. вересня У-В ми. які останніми часами спро- 
північио-східнін частині провій- моглись здобути місто Сватов. 
ті Гонан сформовано нові ди то дає їм досту п до моря, й 
пізно революційного війська, | збіраються здобути Кантон, де 
шо складається з декількох : мають гаснувати дійсний рево- 
відді.пв регулярного війська, люційний урядфобітників і се- 
шо полишили зрадницький лян. 
ганковський уряд. До того вій- ---------------

Геольоги є тої думки, що 
країною, Кримом та чорномор- внутрішній осередок зем лет ру
ським побережжям північного су був на Кавказі, де все ще 
Криму потрясли останньої ночі відбувається процес формації 
три окремі землетруси. Най- гір. 
більші жертви потерпіли Сева-І

ШАНГАП, 9. вересня

вістнв Нагасакі і другі ио- 
I близькі міста на острові Кио- 
! шію. В Нагасакі багато домів

демократи, називається уряд 
Зайпля “реакційним і поплям- РОСПРАВА НАД КОМУНІСТА

МИ В ЛИТВІ.
ІІнть додаткових легенькихрозвалених, -багато телегра

фічних стовпів лежить повале- 
Воєнинй суд в Ковно, столи- них на землі і трамваева об- 

на партія домагається амнестії ; ці Литви, розглядав 18. серпня слуга припинена. Другі місце- 
дл'ядарештованих у часі липне- справі сімох комуністів, оскар- вости, досягнені тайфуном, по
вої революції й також гміни жених за пропаганду в армії й терпіли так само, 
цловоі політики та зменшення серед цивільного населення та Нагасакі є важливим я пон
ила на поживе. Рівночасно \ засудив: одного на смертну ка- ським портом на західному бе- 
маніфесті перестерігається ne- ру, двох по 20 років тюрми, од-: резі острову Кіюшію, що в 
ред “насильною революцією" ного на 15 літ, одного на 10 і 1920 р. нараховував поверх 
й так закінчується йогу: "Ми одного на 4 роки. Всі засудже- 160,000 населення, 
находимося між Італією Мус• ні мають від 18 до 24 роки

леним кровю урядом убіиників 
і зорганізованого терору". 

Згадана соціял- іемократич-
стополь і дооколнчні курорти. потрясені що тревалн як и х 

Телеграфічна комунікація ne ! гри секунди, відчуто в Симфе- 
рервана, але неповні звідомлен- рополі ще сьогодні вранці, в 
ня з Ялти кажуть, що в Сева- 8 годині, 
сто полі є багато будинків роз
валених і тільки невелике число

Комуністи спромоглись заїрська прилучаються ..'Партизан
ські загони повстзнців-селян. і авізувати досить сильну чер- 
Досвідчені в боях регулярні вону арміні. шо вже зараз на- 
жовніри керують селянськими раховує 35,000 добре СТАТИСТИКА ВСЕСОЮЗНОЇ 

КОМПАРТІЇ.
нишколе-

залишилося таких, що'їх зов-масами і спільно боряться про-J них жовнірів, н рахуючи ве
рткого числа партизанів-селян, 

з співділаючих і регулярною ар-

!сім не ушкоджено. Ден гральний Комітет Всесо- 
В Одесі також відчуто три юзної Комуністичної Партії о- 

потряссннн землі. Останнє по- голоціує тепер статистику чле- 
трясеннн було сьогодні десь О ! НІН 
годині 5.20 вранці І від нього 
вилетіло багато віконних шиб ! січня 1926

ти зрадників революції 
Японські кореспонденти 

кількох провінцій, діткнених мією революції
Вдова Сун Ят-Сена, Евген комуністичної партії. По 

ти статистиці
новою хвилею революції, ви
слали звіти до своїх г азет, в і Чен, бувший міністер закор- було дня 1 

592,143 чЛе
та попереверталися меблі. В кін компартії, а 410,346 кантп- 
деиких місцях землетрус тре-| латів 
вав 20 секунд.

Мешканці Севастополя, Сим- і муністів 11.1 1. січня 1927 було 
ферогіоля І Новоросійська не- членами партії 734,042, а кап 
ребу.ін ніч на вулицях. Слаб- дидатів 397,184 
іш потрясений було чути між зим було зареєстрованих кому- 
Київом і Одесою:

її Угорщиною Горті і життяеоліт- ДЕВЯТЬОХ ШПІОНІВ ЗАСУ
ДЖЕНО НА СМЕРТЬ.

яких стверджують ЦІ- НОВІ ПО ДОННИХ справ II деякі ИНШІ ки
ли і активність з боку рево тайеькі революційні провіднії-

-НЕЇ— РОЗПУЧЛИВЕ ПОЛОЖЕННЯ ПОЛІТИЧ
НИХ ВЯЗНІВ У ЛЬВОВІ.

року

люшйних сил. загально беручи булоЛЕНІНГРАД. 13. «вересня.
З 26 залідозрілих в шпіонажі в 
Радянському Союзі на користь 
бритійського винідчого депар
таменту. дсвятьох засуджено в 
понеділок на смерть (до роз
стрілу), тринаїїцятьох до увяз- 
нення ВІД шістьох місяців до

записаних \ парти 1,002,489 ко-
НОВА РЕВОЛЮЦІЙНА 
БОРОТЬБА В КИТАЇ. краще повести діло революції. 

Комуністична Партія Китаю,
значить, рз-

ШАНГАП, 9. вересня.
Зрадники китайської революції1 яку і радники революції зб і ра
на передодню об’єднання обох шсь задушити, виявляє небу-

I ністів 1,131,256.
Галицька преса нотує роз-1 відкидає 

пучлйвий лист політичних вя- j долівки її тоді управа на один-
Були вже часті го-

урядів з Ганкова і Нанкіну, не валу живучість, реорганізує
аби як затрівожені зараз по- свої сили й готується до бою | знів із тюрми у Львові при вул. і два дні міняє режім. а по яко-

1 Ьаторого. В цій тюрмі нахо-‘ мусь часі давні відносини вер-
восьми років, а чотирох звіль
нено від провини и кари.

І Іоміж СТАН НАРОДНЬОЇ ОСВІТИ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

новною активністю революцій- і ворогами пролєтаріяту і се
ни х сил, керованих комуніста- і лянства. засудженими 

І смерть є Алберт Гоєр, провід
ник ШІІІОНСЬКОІ групи, що був 

І міжнароднім пітоном ще від 
1916 року, М. Ґаліцкий, два 
брати Хлопушіни, М. Рудзев, 
два брати Та ї. М. Куніцінера-

надяться політичні визні запідо- гають наново, 
арені в комунізмі і в участи в 

J українській військовій органі- ' 
sailli. Де-якї з них сидять вже СЕЛЯНСЬКІ СТРАЙКИ 

В ГАЛИЧИНІ.ФЕН Ю-СЯН МАСАКРУЄ КИТАЙСЬКИХ 
РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН.

по 10 місяців у слідстві і досі 
не одержали ще акту обвину
вачення.

В половині цього МІСЯЦЯ ВІД1 Що до випуску спеціилістів 
(фахівців), то 5-тирічний плин 
передбачає випустити понад 
10,000 інжинєрів та техніків, 
10,000 агрономів і 5,000 меди
ків. Значить 
довольня ють

Селянські страйки в Га.іичи- 
А ще инші по ни- і,, вибухають то тут, то там, а булося засідання Всеукраїн

ської Ради Професійних Сні 
лок (ВУрГІС), на якому народ
ній комісар освіти Скрипник 
реферував про плян 5-тирічної 
розбудови народні,оі освіти на 
Радянській Україні.

до в і Александер Щоріна.нішний день не одержали і.,,іонним їх домаганням є під
ніс навіть прнказу арешту- вижка платні. За 12 ro^fifi 

! нання. Увязнені не мають ЗАСТРІЛЕНО ІТАЛІЙСЬКОГО 
ВІЦЕ КОІ1СУЛЯ.

тяжкої праці власники дворів 
дозволу кому ні куватися й сво- і платять 1 або півтора злотого. ! 
єю ріднею, бо не вільно їм ні <-

Китай- того “христіянського генера-IІЕКІІ І. 13. вересня 
ські часописи оскаржують вій- ла" вбивало мешканців міста, 
ська “маршала" Фен-Ю-Сяна,

Інститути за
пої ребу своєї 

продукті. Одначе цього не 
Радянська Україна так ста , можна сказати про технічні пі

ниться До завдань народньої ститути,
освіти, що видає на освіту річ- тільки 50", потреби. Тому у- 
но 721 міліонів карбованців.

це сума, якої не вистарчає 
писати, ні одержувати листів, навіть на прохарчування. Невідомого ішпередно Під н , «о- жшод не зважаючи н, на вік. т_ С;Ш(, л,еться 3 часопислми й 

ні ‘‘христіянського генерала . ні на пол

ПАРИЖ. 12. вересня, 
відомий чоловік, похожий на

Не-стариків і дітей, чоловіків і

давно вибух страйк в Лишках 
Бата- 1 Завязаннх. Італійця, застрілив тут сьогодні шо задовольняютькнижками до питання. раденького повіту. jTaimCbKoro

НАЦІОНАЛІСТИ ПЕРЕМОГЛИ тьох з них сидить в камерах Селяне домагаються або і зло- віцеконсули кия-що вони імасакрували тисячі 
осіб в місті Чангте, в провін
ції Гонан. Місто нараховує на
селення Ю0.000, а число вбн-

зи Карльо Нардіні.
Нардіні вийшов зі свого офі-

краінські технічні сили (інжи- 
Радянська .Україна нарахо- пери, будівничі, гірники, 

нує зараз 310,000 нових квалі піки і т. д. ) мають смогу одда- 
фіковапих учителів, збільша'ю ти своє знання її працю на роя
чи з року на рік їх ряди, Ніл.j будову Радянської України.
теперішню хвилю є на Радим- —і і_ _ _ _
ській країні 181 ВУЗ-ів (ви- і По урядовим даним 
тих учебних закладів) і те» ний тираж усіх радянських 
нічних інститутів. 5 ЦИХ в\ 3 council) виносить 8 міліонів 

було 5,625 професорів га'; примірників денно. Понадто 
55,650 студентів. Усіх научішх : ісііує в межах Радянського Со- 
установ, профосвітних, Вищих ; юзу кількадесяти тисяч періо- 
і середніх шкіл на Украіні було ; дичних газет, так званих “стііі- 
1.456, у яких вчило 13,700 про них газет”. У самій Москві ви- 

185,000

СУН-ЧУАІІ-ФАНА. кримінальними зло- ,их денної платні або харчів і 
одного злотого. Пани відки- 

примістити їх разом з політич- пули це домагання й спровади- 
ними вязннми, управа вязниці ли військо

ра юм з 
і чинцнми, а їх домагання, щоби меха-

ЛОНДОН. 12 вересня 
тих військом Фен-Ю-Сяна по-І.пеша до “Ексчендж Телеграф" 
дають часописи від fрийцнть і ЦІангаю доносить, що остан-

Де- CV десь перед самим полуднем. 
До нього підійшов невідомий 
чоловік і вистрілив кілька ра
ни. Нардіні впав, а атентат- 
чик пустився бігти, але сторож 
будинку ударом повалив його 
на землю. При арештованим) 
знайдено при тому чоловікові- 
ідентифікаційну картку, але 
назвиско на ній було стерте. 
Нардіні помер скоро після то
го. як його забрано до шпита
лю.

кн військ північного генераладо вісімдесяті, тисяч
Часописи заявляють, що ма- Сун Чуан-Фани, лихої долі “ле- 

сакру цю улаштовано з імм- гючий відділ”, розігнано на по
сти за те, що члени органна- лудні від ріки Яйце. Звідом
ні й “Небесйі Ворота" і "Черво- ; денінь кажуть, що націоналісти 
ні Списи вбили деяких жовні- : відзискали майже ВСІ свої no-

1,палі,-ВЕЛИКІ ШКОДИ ВІД СЛОТИ Й ДОЩУ 
В БРИТІШ КОЛОШІ.

ча-.

ах

рів Фен-Ю-Сяна. Військо був- ; передньо втрачені позиції.

НЮ ВЕСТМИНСТЕЇР, Б. К . | В Манітобі буває тепла і до 90 
13. вересня.
падав наприкінці тижня, паро- Спеку перервав був на коро- 

: били багато серіозноі шкоди тенькни час зливний дощ, що 
фармерам по всій тутешній до- н супроводі громовиці, блиска- 
лині Овес майже зовсім зни- киць і бурі падав в неділю ве- 

: іцсним. Тони цибулі і помідо-1 мером та в деяких місцях па
рів лежать в полях.

фссорівСлота і дощ. що степенівЗНАЙДЕНО НА МОРЮ РОЗБИТКИ 
ЛІТАКА “ОЛД ҐЛОРІ"

учнів, шо ! ходить таких 
рекрутувалися найбільше 
кругів робітництва і селянства, і кореспондентів.

стінних газет
з 1515, до яких дописує 27,000 

-^É-’îr

АІ1ТОН СІНКЛЄР ГОТОВИТЬ 
НОВІШ ТВІР “БОСТОН”.І

ПЛАНУЮТЬ СПОЛУЧЕННЯ МІЖ ФРАН
ЦІЄЮ І ФОРТ ЧОРНИЛ

ЛОНҐ БІЧ. Кал . 7. вересня. 
Аптон Сінклєр збірається 

написати новий твір під заго
ловком “Бостон ". Тлом його 

І буде процес Сакка і Ванзеті. 
"Ніколи не доконано ще чор
нішого злочину, як їх страчен- 

! ня". заявляє Сінклєр. “їхні 
КОНСЕРВАТ ПОБІЛИВ У ДО- імена відійдуть в історію з іме

нем Джана Бравна”. Головки-

і робив, особливо фармерам, чи-НЮ ПОРК, 12 вересня.
Часопис Герста "Дейлі Мирор" 1грами Мюра 
видав сьогодні заяву, що він о- 
держав з пароплаву "Кайл" та
ку відомість через радіо:

І підтверджує правдивість раді- мало шкоди.
Манітобське урядове бюро

МКЖВЕП. Англія, 13. вере- сня. Вода змила девятц не- погоди заповідає ще дальші га-1 
Морські хвилі викинули великих.мостів і вимулила пять рячі дні. 

тут на беріг стерно і частину миль дороги на шляху між Ре-
“Знайшли о 4.20 по полудня ! крила якогось аеропляну. велеток і Сікамус. деяких

розбиткн “Олд Глорі", геогра- Знайдені части зараз вислано місцях коло Кленвил ям вода
фічна широта 51:17 північ. Ге- ! до Лондон) і тою надією, що спадала по боках гір на яких
ографічна довжина 39:23 за- там. після оглянення пізнають, 20 стіп в долину і залила доро
жи Нема сли\. де літуни з якого аеропляну вони зали- гу та сі-пі-арські залізнодорож- У доповняючих виборах в
Подробиці посилаю. (Підписи- шилися Стерно було вкрите ні рельси, вкриваючи їх поде- Порт Гюрон (в Онтеріо) побі- Ц'£Ю бостону і Месечузетсу
ний) Мюр". срібно-сірою тканиною, а ча- куди на чотири стопи глибини, див консервативний кандидат

Догдес Мюр. журналіст з Ст істина крила була помальована На направу автомобілевого Джордж Спатон. Він дістав 
Джон. (1ІЮ Фаундленд ) поплив з одного боку на чорно, а з шляху треба буде яких три 
на пароплаві "Кайл" шукати лі- другого на біло, 
така “Олд Глорі" за доручен- Пізніше зауважено великі 
ним “Дейлі Мирор".

Капітан пароплаву “Кайл", ше на морю, але відплив моря 
Тавенор. вислав офіціальний заніс їх далі від берега перед 

до залізнодорожноі комі- ‘ тим. поки можна було їх витяг-

РЕВЕЛСТОК. Б. К . 13 вере- і

сня
ПАРИЖ. 12. вересня. Про- ється значного імпорту ч Кана- 

понований плин залізнодорож- ди до]Франції 
но і лінії до Форт Чорчил (над теріялу

пшениці та ма
на стовпи для фран- 

Годсон Бей у Манітобі) викли цузьких копалень, а також і 
тут серед французьких їм евентуального напливу швед- 

портерів пшениці помітне за- ських поселенців до північної 
цікавлений. Вони віднеслись Манітоби. 
до нього прихильно, бо наді
ються зменшення коштів тран- 
спортації.

МОВНЯЮЧПХ ВИБОРАХ
ҐУДРИЧ, Онт.. 12. вересня. Iми героями-твору будуть Сак-

ко і Ванзеті, замордовані реак-
кав

ФАШІСТИ МАЮТЬ БІЛЬШ 
МІЛІОНА ЧЛЕНІВ.

РИМ, 6. вересня. — Офіці- 
яльнс звідомлення фашістської 
партії в Італії виявляє, шо во
на має більш як міліои членів 

1,000,052 мущин, 75,087 жі
нок, 126,137 дівчат і 8,854 уні
верситетських студентів

Київська Академія Наук ро- 
4,531 голосів. Арчі Г ислоп, лі-1 бить розкопи на території Дні- 
берал. 4.333 голосів, а Шелдон Президент Ґаспе корабель

ної лінії, Нордін, виїхав в су
боту, щоб одержати вдобрен
ня канадійського міністра ма- 
ринарки на встановлення пря
мої лінії дія кораблів між Форт 
Чорчил і Францією. Він наді-

тижні часу. де знайдено сімпрельстану
Ьрнкер. прогресіст, 2,785 голо- і скитських курганів з могилами 

ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ ™ До^повмякічі вибори від- На правому березі Дніпра у

с.іа Дж В. Кінга, прогресіста, ; pen невідомої породи тварини, 
Від суботи продовжуються що: репрезентував той округ !ІЦО нараховує около 10,СХЮ ро- 

в західній Канаді гарячі дні. j від 1921 року.

частини аеропляну дещо даль
нє-

ЗВІТ
сії Ню Фаундленду. Пого звіт н\ти на беріг. ків.

т

Вмніть з допомогою жертвам повені в Галичині та Буковині
«4

\


